


TÝDENNÍ PLÁN ZVÍŘÁTKOVÉ TŘÍDY 1. B

ZŠ A MŠ LYČKOVO NÁMĚSTÍ, PRAHA 8, LUCIE GLOGAROVÁ – LUCIE.GLOGAROVA@SMYSLUPLNASKOLA.CZ

43. TÝDEN OD 20. 6. DO 24. 6. 2022	CO NÁS ČEKÁ TENTO TÝDEN VE ŠKOLE LÉTO, FOCENÍ, PROJEKT KINO, HUDEBNÍ PROJEKT		
ČTENÍ A PSANÍ 	ČTENÍ: HRAJEME SI VE ŠKOLE A DOMA – INDIVIDUÁLNÍ PRÁCE ČTENÍ – SMĚLE DO ŠKOLY, PRACOVNÍ LISTY PSANÍ: OPIS, PŘEPIS, DIKTÁT SLOV A KRÁTKÝCH VĚT. <ul style="list-style-type: none"> • NOVÁ PÍSANKA – VÁZANÉ PÍSMO 2. DÍL - STRANA 25, 27, 28 	KAŽDÝ DEN ČTU NAHLAS!	PONDĚLÍ ÚTERÝ STŘEDA ČTVRTEK VÍKEND
MATEMATIKA 	SČÍTÁNÍ A ODČÍTÁNÍ S PŘECHODEM PŘES DESÍTKU: OPAKOVÁNÍ + - DO 20 <ul style="list-style-type: none"> • MATEMATICKÉ MINUTOVKY 3. DÍL STRANA NÁHODNÁ CVIČENÍ V MINUTOVKÁCH OD STRANY 12 DO 32 		
PRVOUKA 	<ul style="list-style-type: none"> • PRVOUKA STRANA 76 – 79 • PRÁCE V LESE, LÉTO KAŽDÝ DEN SI DĚLÁM STRUČNÝ ZÁPIS V DENÍKU – CO JSEM ZAŽIL/A VE ŠKOLE NEBO DOMA		
VÝTVARNÁ, PRACOVNÍ, TĚLESNÁ A HUDEBNÍ VÝCHOVA 	VV – TĚŠÍM NA LÉTO TV – TRÉNINK NA BĚH KOLEM ŠKOLY HV – LACHTANI, PRÁZDNINY U BABIČKY		

ČETL/A JSEM TÝDENNÍ PLÁN I NA DRUHÉ STRANĚ - PODPIS RODIČŮ, PRARODIČŮ NEBO ZÁKONNÝCH ZÁSTUPCŮ:

Poděkování patří:

- VŠEM ZA LAHODNOU SNÍDANI (BYLO TOHO TOLIK, ŽE JSME TO JEDLI I DRUHÝ DEN K SVAČINĚ. MALÝ ZBYTEK NESNĚDENÉHO UDĚLAL RADOST UNAVENÝM UČITELŮM VE SBOROVNĚ ☺). MISTIČKY, A DALŠÍ NÁDOBY JSOU K VYZVEDNUTÍ NA LAVICI PŘED TŘÍDOU. PIKNIKOVÝ KOŠ JSME DALI NA RECEPCI ŠKOLY.

Vážení rodiče,

V Deníku na straně 85 je vyúčtování školy v přírodě. Prosím o Váš podpis, že jste s vyúčtováním seznámeni.

VE STŘEDU 22. 6. SE BUDEME SE TŘÍDOU FOTIT. Třídní fotografii budu hradit ze třídního fondu.

Ve čtvrtek proběhne **celoškolní hudební projekt** na podporu vybavení hudebny. Více informací najdete na stránkách školy.

Celý týden bude probíhat třídní projekt **KINO**, který završí pátečním promítání filmu ve třídě! Pracovní listy dostaly děti již v pátek 17. 6. – nutné přinést do školy v pondělí!

Kdo pozorně dočetl do tohoto místa týdenní plán, přinese do školy na lístečku obrázek nebo vzkaz pro paní učitelku Lucku. Lísteček dejte do malé truhličky pod tabulí.

ODKAZY NA FOTKY JSOU JIŽ OD ZÁŘÍ NA TÉTO ADRESE: <https://1url.cz/@zviratkovatrida>

(NAJDETE I V DENÍKU NA STRANĚ 3). V TOMTO ALBU NAJDETE FOTKY Z CELÉHO ŠKOLNÍHO ROKU I ZE ŠKOLY V PŘÍRODĚ.

KLIDNÉ DNY PLNÉ POHODY A SLUNÍČKA VÁM VŠEM PŘEJE LUCKA, BÁRA A MARTINA

